
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
vinte e cinco dias do mês de abril do
ano de dois mil e vinte e três.

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às onze horas, na sede da
Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de quatorze parlamentares a registrar:
ANDRÉ FEIJÃO,ANDRÉ DA PRESTAÇÃO,ARMANDINHO PENÉLIS, DANIELZINHO, DÊNIS
VENÂNCIO, DUDU CANELA, JACÓ, MARCELO IRINEU, MARKINHO GANDRA, MATHEUS
IGUAL A VOCÊ, NELCI PRAÇA, NUNA DO WAGUINHO, REGINA DO VALTINHO, RIBEIRO,
RODRIGO GOMES, SIDNEY CANELA, TATI ERVITE E TELMINHO. O Senhor Presidente
solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior que foi
devidamente aprovada. A seguir solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do
Expediente em que constavam os Requerimentos nºs 596, 608, 611, 612, 619, 620, 623,
624, 625, 626, 627 e 644/2023 e os Projetos nº 116, 117, 118, 119, 120, 124, 125, 126,
227, 228, 233, 235, 236, 227, 301 a 309, 346, 347, 357, 359 a 363, 434, 435, 436, 443,
444, 501, 514, 515, 516, 517, 519, 520, 526,527, 528, 572 e 607/2023. Não havendo mais
expediente a ser lido, o Senhor Presidente franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA
TRIBUNA O VEREADOR MARKINNHO GANDRA saudou a todos e disse estar realizando
um sonho. Disse que desde que iniciou sua carreira política, desde mil novecentos e
noventa e nove, sempre acreditou que pudesse levar melhorias para o seu bairro, assim
como sonhou seu pai. Disse que o Bairro de Nova Aurora, por muitos anos foi
negligenciado, porém, hoje com o governo do Prefeito Waguinho, a realidade é outra e
muitas melhorias estão chegando para a população. Continuando, convidou a todos para
no próximo sábado, participarem da inauguração de uma praça, nas dimensões da praça
de Heliópolis, e de mais duas que serão inauguradas simultaneamente, no bairro Nova
Aurora. Agradeceu ao Prefeito. Disse que acredita que está no caminho certo, e todas
essas melhorias que estão chegando no bairro, é uma forma de retribuir à população toda
confiança e apoio. Aproveitou a presença do Secretário de Educação para agradecer a
reforma da Escola Ayrton Senna e o parabenizou pelo brilhante trabalho realizado à frente
da Secretaria. Continuando, disse que na tentativa de conseguir melhorias para seu bairro,
usava suas homenagens com autoridades, porém, nunca obteve o retorno pretendido.
Contudo, hoje, faz uso de suas homenagens com aqueles que realmente exerceram
importância em sua trajetória política. Disse que é com muita honra que convida os
Senhores, CESAR DA SILVA SOMMER, ELISABETE E MARCELA DA SILVA GOMES ALVES a
receberem o título de Cidadão Belforroxense. Finalizando, agradeceu ao Presidente e aos



seus pares por lhe propiciarem a prestar essa importante homenagem. DA TRIBUNA O
VEREADOR MATHEUS IGUAL A VOCÊ, saudou a todos e disse que lealdade e gratidão são
sentimentos que precisam ser demonstrados diariamente. Disse que é com muita alegria
que hoje homenageia seu grande amigo, incentivador, conselheiro e parceiro de
caminhada política, o Senhor DENIS MACEDO, Secretário de Educação, com a homenagem
mais importante do município – A MEDALHA ENGENHEIRO BELFORT – em retribuição a
todos esses anos de parceria e lealdade. Da tribuna o Secretário DENIS MACEDO
agradeceu a honraria ao Vereador Matheus Igual a Você e a cada Vereador que contribuiu
com seu voto para a aprovação da homenagem. Agradeceu a parceria desta Casa com o
governo municipal e em particular com a Secretaria de Educação. Finalizando agradeceu a
todos pelo reconhecimento e carinho. DA TRIBUNA O VEREADOR TEIXEIRA DO CARVÃO
saudou a todos em especial a presença do Presidente do PSD- Danielzinho. Parabenizou o
Vereador Matheus Igual a Você pela justa homenagem ao Secretário de Educação.
Parabenizou o Vereador Markinho Gandra pelo belíssimo discurso. Disse ainda, que o
trabalho do Vereador é difícil e que honrar a confiança dada pela população é um desafio
diário. Disse ainda, que felizmente Belford Roxo, conta com um Prefeito atuante, que
torna possível a realização de sonhos e a conquista de melhorias para a Cidade. DA
TRIBUNA O VEREADOR NUNA DO WAGUINHO saudou a todos , parabenizou o Secretário
Denis Macedo pelo trabalho realizado ao longo desses anos. Parabenizou o Vereador
Matheus Igual a Você pela homenagem. Agradeceu ao Prefeito pelas obras realizadas no
Município, em destaque as do Bairro Jardim Glaucia. Declarou seu apoio ao Prefeito e
agradeceu a presença do Secretário de Cultura – Amigo Binho. DA TRIBUNA O VEREADOR
DANIELZINHO saudou a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade. Agradeceu a
presença de sua esposa, da Sra. Ana Luiza, do Senhor Pablo Silva, do Senhor Danielzinho.
Continuando disse ser este um dia especial pois homenageará com MOÇAO DE LOUVOR
duas pessoas muito importantes para a sua trajetória política – o Senhor Denis Macedo –
Secretário de Educação e o Senhor Felipe Barros Dias Peixoto. Finalizando, agradeceu ao
Prefeito Waguinho pelo recomeço. DA TRIBUNA O VEREADOR ANDRÉ FEIJÃO saudou a
todos, agradeceu ao Presidente por todo respeito e consideração. Parabenizou o Vereador
Matheus igual a você pela belíssima homenagem. Agradeceu ao Secretário de Consevação
Mano, ao Adriano, ao Dudu e ao Luis Carlos do Caminhão pelo apoio e parceria. Disse que
vem trabalhando bastante nesses vinte e três dias desde sua posse como Vereador e já
apresentou algumas indicações e projetos ao governo municipal, como a implantação de
um CRAS para o morro da Caixa D’agua. Agradeceu ao Prefeito e aos seus pares pelo
apoio. A seguir, não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente solicitou ao
Primeiro Secretário que refizesse a chamada. Com os mesmos Vereadores do início
submeteu à votação em SEGUNDA DISCUSSÃO os projetos nºs 1216/2022, 262 e
439/2023 e em PRIMEIRA DISCUSSÃO o projeto nº 355/2023. Não havendo mais matéria
a deliberar e havendo tempo disponível, o Senhor Presidente franqueou a palavra em
Explicações Pessoais. EM EXPLICAÇÕES O VEREADOR MARCELO IRINEU congratulou-se
com as autoridades presentes e parabenizou o Partido Republicanos pela oportunidade
dada ao Prefeito Waguinho. Disse estar honrado e agradecido com a sua indicação a
Vice-Líder do Governo. Continuando, parabenizou o Servidor Jonas por todo trabalho



realizado nesta Casa ao longo desses anos e logo após o convidou a receber a honraria
MEDALHA ENGENHEIRO BELFORT. Da tribuna o Senhor Jonas agradeceu ao Vereador pela
linda homenagem e aos seus pares que aprovaram a indicação. Disse estar muito
honrado. A seguir, o Senhor Presidente informou ao Vereador Marcelo Irineu que no
próximo dia seis de junho, será realizada nesta Casa Audiência Pública com a Empresa
Águas do Rio. AINDA DA TRIBUNA o Vereador Marcelo Irineu agradeceu ao Presidente e à
Comissão e disse que espera que com essa audiência pública consigamos levar à
população as respostas que tanto aguardam. Não havendo mais oradores inscritos, o
Senhor Presidente encerrou a presente sessão, marcando para amanhã ás onze horas,
Sessão Plenária. E para constar eu ______________________ (Primeiro Secretário) fiz
lavrar a presente Ata que após lida vai devidamente autenticada.


